

## INCHIODATRICE PNEUMATICA

Corpo in alluminio – impugnatura ergonomica in gomma  
regolatore di potenza – secondo grilletto – scarico aria posteriore –  
caricamento dal basso

**Caratteristiche:** BOSTITCH / OMER

TIPO ALIMENTAZIONE	pneumatico / pneumatico
CAPACITA' CARICATORE	139 (max) / 140 (max)
PRESSIONE OPERATIVA	4.9 – 8.40 bar / 4 - 7 bar
CONSUMO ARIA/LITRO	0,17 / 0,34
TIPO RACCORDO FILETTATO	¼ BSP / ¼ BSP
Larghezza	40 mm / 50 mm
Lunghezza	221 mm / 226 mm
Altezza	150 mm / 223 mm
PESO	0,81 kg / 1,15 kg
Misure impiegabili (mm)	4 (min) - 16 (max) / 12 (min) - 40 (max)

## CLOUEUR PNEUMATIQUE

Corps en aluminium – poignée ergonomique en caoutchouc – régulateur de  
puissance – deuxième gâchette – échappement d'air postérieur –  
chargement par le bas

**Données techniques:** BOSTITCH / OMER

TYPE DE PUISSANCE	pneumatique / pneumaticque
CAPACITE CHARGEUR	139 (max) / 140 (max)
PRESSION D'UTILISATION	4.9 – 8.40 bar / 4 - 7 bar
CONSOMMATION D'AIR/ LITRES	0,17 / 0,34
PRISE D'AIR FILETEE	¼ BSP / ¼ BSP
Largeur	40 mm / 50 mm
Longueur	221 mm / 226 mm
Hauteur	150 mm / 223 mm
Poids	0,81 kg / 1,15 kg
Mesures utilisables (mm)	4 (min) - 16 (max) / 12 (min) - 40 (max)

## PNEUMATIC STAPLER GUN

Aluminum housing – rubber comfort grip - power  
adjustment – secondary trigger – rear exhaust - bottom loading

**Technical data:** BOSTITCH / OMER

POWER TYPE	pneumatic / pneumatic
MAGAZINE CAPACITY	139 (max) / 140 (max)
OPERATING PRESSURE	4.9 – 8.40 bar / 4 - 7 bar
AIR/LITER CONSUMPTION	0,17 / 0,34
SCREWED ATTACHMENT TYPE	¼ BSP / ¼ BSP
Width	40 mm / 50 mm
Length	221 mm / 226 mm
Height	150 mm / 223 mm
Weight	0,81 kg / 1,15 kg
Employable mesures (mm)	4 (min) - 16 (max) / 12 (min) - 40 (max)

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo depliant si intendono  
forniti

a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi  
momento

e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro  
perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e  
commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle  
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle  
macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità  
elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are  
indicative.

The Company reserves the right to itself of modifying the machines, at  
any moment and without notice, in order to improve them or according  
to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the  
89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the  
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce  
dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe  
quel moment et sans préavis, à la fin de les perfectionner ou bien  
pour des exigences à caractères commerciales et de la construction.

Les machines fournies marquées CE sont construites selon les  
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sureté des machines  
et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova  s.r.l.

27023 cassolnovo (pv) . Italy  
via roma, 145  
tel. 0381 92513  
fax 0381 929363